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[bookmark: _GoBack]3. Fogyasztás 
	Adatok betöltése, mentése fogyaszt néven megfelelő formátumban 
	
	1 pont

	Megnyitotta a jarmu.txt adatfájlt, majd elmentette  a táblázatkezelő saját formátumában fogyaszt néven.  
	
	

	D41-es cellában az utak átlagának meghatározása 
	
	1 pont

	Például: D41-es cellában: =ÁTLAG(D2:D39) 	 
	
	

	B41-es cellában a leghosszabb út meghatározása 
	
	1 pont

	Például: B41-es cellában: =MAX(D2:D39) 	 
	
	

	B42-es cellában a legtöbbet futott jármű azonosítója 
	
	3 pont

	Megfelelő függvényt vagy függvényeket használt az érték meghatározásához
	2 pont
	

	A pont nem bontható.
	
	

	A függvényt vagy függvényeket helyesen paraméterezte
	1 pont
	

	Például: B42-es cellában: =INDEX(A2:A39;HOL.VAN(B41;D2:D39;0)) vagy 
J oszlopban: J2: =A2; J3: =A3; …; J39: =A39 esetén 
B42-es cellában: =FKERES(B41;D1:J39;7;)
	
	

	E oszlopban az átlagfogyasztási adatok meghatározása
	
	2 pont

	Legalább egy cellában helyesen határozta meg az átlagfogyasztási adatokat 
	1 pont
	

	Az E2:E39 tartományban másolható képlettel helyesen határozta meg az átlagfogyasztásokat
	1 pont
	

	Például: L1:M4 tartományban: 
[image: ]
E2-es cellában: =FKERES(B2;$L$1:$M$4;2)
	
	



	F oszlopban az üzemanyag mennyiségének meghatározása 
	
	2 pont

	Legalább egy cellában helyesen határozta meg a megtett út és a fogyasztás adataiból az elfogyasztott üzemanyag mennyiségét   
	1 pont 
	

	Például: F2-es cellában: =D2/100*E2 
	
	

	A teljes F2:F39 tartományban helyesen határozta meg  az elfogyasztott üzemanyagok 
mennyiségét
	1 pont 
	

	G oszlopban a járművek életkorának meghatározása 
	
	3 pont

	Helyesen határozta meg függvény segítségével az aktuális dátumot 
	1 pont 
	

	Például: MA() függvény használata
	
	

	Helyesen határozta meg a dátumhoz tartozó évet 
	1 pont 
	

	Például: ÉV(MA()) 
	
	

	Az összes cellában helyesen határozta meg az adott jármű éveinek számát 
	1 pont 
	

	Például: G2-es cellában: =ÉV(MA())-C2 
	
	

	H oszlopban az állapot meghatározása 
	
	3 pont

	Helyesen határozta meg függvény segítségével legalább egy cellában a cella szövegét, ha oda szövegnek kell kerülnie 
	1 pont 
	

	Legalább egy cellában megfelelő függvény segítségével oldotta meg, hogy ne jelenjen meg szöveg, amennyiben arra nincs szükség 
	1 pont 
	

	Az összes cellában helyesen határozta meg a megjelenítendő adatot 
	1 pont 
	

	Például: H2-es cellában:
=HA(D2<=15000;"újszerű";HA(D2>=250000;"cserélendő";""))
	
	

	B45:B51 tartományban az évjárat szerinti gyakoriság meghatározása 
	
	3 pont

	Legalább egy cellában helyes képletet használt
	1 pont
	

	Megfelelő, másolható paramétereket alkalmazott
	1 pont
	

	Az összes cellában helyes értéket határozott meg másolható képlet segítségével
	1 pont
	

	Például: B45-ös cellában: =DARABTELI($C$2:$C$39;A45)
	
	

	Diagramkészítés
	
	5 pont

	Készített a mintának megfelelő típusú diagramot
	1 pont
	

	A vízszintes tengely beosztásai pontosan 2006-tól 2012-ig tartalmaznak értékeket; a függőleges tengely beosztása automatikus 
	1 pont 
	

	A diagramnak nincs jelmagyarázata; a diagram címe „Gyártási évhez tartozó darabszám” 
	1 pont 
	

	A diagram nem tartalmaz segédvonalakat 
	1 pont 
	

	Minden jelölt pont mellett leolvasható az érték 
	1 pont 
	



	Táblázat formázása 
	
	6 pont

	Az A1:H1 tartományban vízszintesen középre, függőlegesen lentre igazítottak, 90 fokkal elforgatottak a szövegek. A szöveg betűstílusa félkövér. A cellák háttere világosszürke 
	1 pont 
	

	A pont nem adható meg, ha ezeket a formázásokat más cellára is alkalmazta a táblázatban.
	
	

	Az A, C, G és H oszlopokban az adatokat vízszintesen középre igazította. A többi cellában az adatok igazítása az alapértelmezett 
	1 pont 
	

	A mintának megfelelő egyéni számformátumot alkalmazott  a D2:G39 tartományokban, valamint a B41 és D41 cellákban  a mértékegységek jelölésére 
	1 pont 
	

	A pont nem adható meg, ha a számok és a mértékegység között nem hagyott szóközt.
	
	

	A pont jár, ha legfeljebb 5 cellában nem állított be egyedi formátumot. 
	
	

	A mintának megfelelő egyéni számformátumot alkalmazott  a B2:B39 tartományban a mértékegységek jelölésére 
	1 pont 
	

	A pont nem adható meg, ha a számok és a mértékegység között nem hagyott szóközt, 
illetve ha a cm³ értéket nem helyesen jelenítette meg.
	
	

	A pont jár, ha legfeljebb 3 cellában nem állított be egyedi formátumot.
	
	

	A B, D és F oszlopokban a minta szerinti ezres tagolást alkalmazott 
	1 pont 
	

	A pont jár, ha legfeljebb 5 cellában nem állított be egyedi formátumot.
	
	

	Az A1:H39 tartományt a minta szerint szegélyezte 
	1 pont 
	

	A pont nem adható, ha más cellákat is szegélyezett.
	
	

	Összesen: 
	
	30 pont
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